

# Приветствуем участников XXVIII Международного фестиваля СТЭМов «Земля - планета людей» на волгоградской земле!

Приветствуем участников XXVIII Международного фестиваля СТЭМов «Земля – планета людей» на волгоградской земле!



**Дорогие друзья - участники XXVIII Международного фестиваля СТЭМов «Земля - планета людей»!**

Мы рады, что вы снова собрались здесь, на волгоградской земле. История фестиваля СТЭМов «Земля - планета людей» насчитывает более четверти века, а если быть точным, 29 лет. За это время появились новые направления в молодежном творчестве, в основном заимствованные и, к сожалению, не всегда достойного уровня.

И тем более приятно отметить, что фестиваль, рожденный в наших стенах, все эти годы развивался, осваивая новые пространства и привлекая все больше молодежи. Надеюсь, что и нынешний фестиваль СТЭМов сохранит эту планку, а быть может, и поднимет ее.

Желаю участникам стэмовского фестиваля полного аншлага в зрительном зале!

Выступая на закрытии предыдущего студенческого театрального форума, я сказал: «Спасибо фестивалю 27-му! Да здравствует фестиваль 28-й!».

И сегодня я с удовольствием повторяю: «Да здравствует 28-й фестиваль СТЭМов «Земля - планета людей»!

**Ректор ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.**